

“管教王”试用版仅剩最后 10 套

不少学生家长已抢先领取了学习软件试用



本周六(6月1日)上午9点至11点半,本报将组织“管教王”学习软件免费试用活动。然而,由于不少学生家长按捺不住抢先赶到本报,提前领走了“管教王”学习软件试用版。到目前,“管教王”学习软件试用版仅剩下了最后10套,准备参加试用的学生家长可得抓紧报名了。

现场直击>>

周六上午才举办的试用活动
周四就有家长前来提前领取

“管教王”学习软件现身

聊城的消息经本报报道后,让许多六一节不知道给孩子准备啥礼物的父母眼前一亮。众多家长纷纷致电本报咨询热线8277793,了解这款学习软件的相关情况。

鉴于此,本报决定在6月1日上午9点至11点半,也就是本周六上午举办“管教王”学习软件领取免费试用活动,让家长到本报位于聊城市兴华西路93号的今日聊城编辑部会议室,交50元押金领取一套“管教王”学习软件,进行免费试用。本次

免费试用时间为3个月,试用结束后将学习软件退还本报,50元押金也将如数退还家长。

然而,让本报相关组织人员没有想到的是,30日众多家长在争抢致电本报咨询热线报名,要求参加“管教王”学习软件试用活动的同时,竟然直接赶到本报要求提前领取试用这款学习软件。在这些学生家长的强烈要求下,本报组织人员经过协调商家,提前给这些家长联系到试用版。如今,“管教王”学习软件试用版仅剩

了最后10套,准备参加试用的学生家长可得抓紧报名了。

最初,本报还承诺活动现场订购这款全国统一售价为698元的“管教王”学习软件的,还推出了超值礼品赠送活动,现场订购成功即送上价值300元左右的超值礼品。如今,这一超级优惠继续有效,学生家长提前订购依然可以获得这些超值礼品。

热在哪里>>

家长说主要看好软件实用性
装了管教王不怕孩子玩电脑

30日下午,专门从阳谷县城赶来的穆先生介绍说,他之所以对这款软件如此感兴趣,主要还是看好“管教王”学习软件的实用性。他之前也听孩子学校的老师说过,家里的电脑要是安装了“管教王”学习软件,家长根本就不用再费劲巴力地限制孩子玩电脑了。“孩子越是爱玩电脑越好,因为装了管教王之后,孩子玩电脑就等于他在主动进行学习。”

据29日专程赶到本报了解“管教王”学习软件的城区某著名小学刘老师介绍,电脑是现代社会基础工具,

每个人都要掌握电脑知识,而且是越早接触电脑越好。但家长只知其一不知其二,电脑是把双刃剑,它本身没有学习资源,强大的娱乐功能反而容易让孩子沉迷网络、游戏,耽误学习。

刘老师说,他从“管教王”学习软件研发人员处了解到,“管教王”学习软件是黄冈教育学院研究的专业学习软件,从小学到高中,九门功课同步学习,还能听名师辅导。而且,“管教王”学习软件还设有家长管理系统,能有效地监管孩子使用电脑,让孩子再也玩不了网络游戏,上不了与学习无关的网站,从此把家里的电脑变成真正的学习机。

深度解析>>

管教王破解困扰家长难题

一次投入能连续受益15年

研发人员介绍说,作为父母,最关心的是孩子的教育成长。但是,孩子的教育确实不是一件容易的事,或许家长可以试试全新上市的电脑学习系统——管教王。这款新研发的学习软件是传统点读机、学生电脑、视频学习机等取代者,是真正的全方位的电脑学习机,不仅快

捷、灵便,而且还具有其他学习机不具有的稳定性,15年超长保用期,解决传统学习机损坏的后顾之忧。一次投入一步到位,随时升级永不淘汰。

该研发人员还介绍说,大家都知道买了学习机以后,所有的课件因为学习机本身内存的局限性不能全部下载进去,虽然下载都是免费的,但每年都要去服务点下载,这就得耗费学生或家长大量时间和交通费用。而且,学习机一旦出现质量问题,基本上都要返厂维修,这部分费用也让人不容小觑。据不完全统计,使用学习机每年的维修费用大概在100多元,这些问题已经严重困扰着学习机的用户,对学习机可以说是又爱又恨!

管教王学习机软件,属于业界最优秀的中小学生学习软件,主要分为学前、小学、初中、高中,是真正的电脑点读机,全面超越实体点读机及学生电脑,设计科学化、人性化、趣味化、简易化,广受家长和教师、学生的好评,自诞生起就掀起家庭电脑点读机的热潮,替代了传统点读机和学生电脑。